火锅店专用 芝麻调和油 双庆 5L 火锅香油 火锅专用芝麻调和油

产品名称	火锅店专用 芝麻调和油 双庆 5L 火锅香油 火锅专用芝麻调和油
公司名称	重庆沃迈贸易有限公司
价格	260.00/箱
规格参数	品牌:双庆 是否进口:否 生产许可证编号qs:500702010034
公司地址	龙山三路66号
联系电话	86-023-81988484

产品详情

老火锅专用香油 芝麻调和油

5I装火锅芝麻调和油

4桶/箱 260元/箱

老火锅专用香油 芝麻调和油

本品纯天然生产制造 决不含添加剂

用于火锅做了、凉拌菜、调味等

保质期12个月储存方便4桶/箱

订购热线023-81988484 13075436114

"火锅店专用 芝麻调和油 双庆 5L 火锅香油 火锅专用芝麻调和油"的等级为一级,生产日期是见包装袋封口处,原料原产国为中国,储藏方法是常温、避光、通风,包装规格为4桶/箱,净含量(规格)是5000 (ml),是否进口为否,商品条形码是6931835300109,原产地为重庆,特产是是,原料为芝麻油、食用

植物油,生产许可证编号QS是500702010034,工艺类型为压榨油,产品标准号是Q/CFP0001S-2011,卫生许可证为QS500702010034,生产厂家是重庆市福牌食品有限公司,品牌为双庆,保质期是12(个月),售卖方式为包装,包装是袋装